



भूर्तिदर्शन
शोभायात्रा

६ नवम्बरी २०२०



યોગીબાપાની આજ્ઞાથી હોસ્ટેલની રૂમમાં સાહેબજીએ મંદિર કર્યું તે પ્રસંગને નૃત્યભક્તિ સ્વરૂપે રજૂ કરતા યુવાનો



સાહેબજીએ સર્વપ્રથમ મંદિર કર્યું તે પ્રસાદીની યુનિવર્સિટી હોસ્ટેલની રૂમ નંબર ૧૪



સાહેબજીએ વિદ્યાભ્યાસ પ્રાપ્ત કર્યો તે પ્રાસાદિક વી. પી. સાયન્સ કોલેજના પ્રવેશદ્વારે નૃત્યભક્તિ



૯ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૦ની દિવ્ય સંધ્યાએ શ્રી ઠાકોરજીની મૂર્તિદર્શન શોભાયાત્રા યોજાઈ. આ શોભાયાત્રાની વિશાળતા અને દિવ્યતાએ સહજ જ સૌનું ધ્યાન આકર્ષિત કર્યું. યોગીજી મહારાજની આજ્ઞાથી વલ્લભવિદ્યાનગરની યુનિવર્સિટી હોસ્ટેલ રૂમ નંબર ૧૪માં સાહેબદાદાએ સર્વપ્રથમ મંદિર કર્યું, માટે તે પવિત્ર પ્રાસાદિક સ્થાનથી તપોભૂમિ બ્રહ્મજ્યોતિ, મોગરી સ્થિત નૂતન મંદિર સુધીની ૩.૫ કિલોમીટર લાંબી શોભાયાત્રામાં હજારો અક્ષરમુક્તો જોડાયા. શોભાયાત્રાના આરંભસ્થાન અંગે સ્વયં સંતભગવંત સાહેબજીએ જ માર્ગદર્શન આપ્યાં. શોભાયાત્રામાં સુશોભિત રમણીય મૂર્તિઓનાં દર્શન કરવા સેંકડો નગરજનો ઉમટ્યા. શ્રી ઠાકોરજીને લઈને પધારતા સંતભગવંત સાહેબજીનાં સ્વાગત અને સન્માન કરવા સ્થાનિક ગણમાન્ય મુક્તો-મુમુક્ષુઓ છલકાયાં.

શોભાયાત્રામાં ઉપસ્થિત અને દર્શન કરતા નગરજનોના ભાવ શ્રી ઠાકોરજી મહારાજ અને સંતભગવંત સાહેબજીએ સ્વીકાર્યા અને સૌ પર પ્રસન્નતાપૂર્ણ આશીર્વાદ વરસાવ્યા. વ્રતધારી સંતો પૂ. પરેશભાઈ, પૂ. યજ્ઞેશભાઈ, પૂ. શ્રેયસભાઈનાં માર્ગદર્શને ગુરુસભાના યુવાનોએ સમગ્ર શોભાયાત્રાનાં સુચારુ આયોજન કર્યાં, તે સૌ પર પણ પ્રસન્નતાશિષ વરસાવી.





શોભાયાત્રા દરમિયાન વિવિધ સ્થળોએ શ્રી ઠાકોરજી અને સાહેબજીનાં સ્વાગત-વધામણાં કરતા નગરજનો

શોભાયાત્રા આરંભસ્થાન યુનિવર્સિટી હોસ્ટેલની પ્રાસાદિક રૂમ નંબર ૧૪ કે જ્યાં સાહેબદાદાએ સર્વપ્રથમ મંદિર કર્યું હતું, તેને ગુરુસભાના યુવાનોએ સજાવ્યું તેમજ પ્રાસંગિક નૃત્યભક્તિ અદા કરી, જેમાં યોગીબાપાની આજ્ઞાપાલનનો પ્રસંગ પ્રસ્તુત કરાયો. વલ્લભવિદ્યાનગર નગરપાલિકાના પ્રમુખશ્રી અને સભ્યો, સરદાર પટેલ યુનિવર્સિટીના કુલપતિશ્રી, ગણમાન્ય મહાનુભાવોએ આ દર્શન કરી સાહેબદાદાના શ્રીચરણે વંદનાઓ ધરી.

શોભાયાત્રા આરંભ થઈ ત્યાંથી વિવિધ પ્રાસાદિકસ્થાનોએ પધારી ત્યારે નગરજનો-મહાનુભાવોએ સાહેબદાદાનાં સ્વાગત-સન્માન કરી શ્રી ઠાકોરજીના ચરણે વંદનાઓ ધરી.

ભવ્ય શોભાયાત્રામાં એકસરખાં વસ્ત્રો પરિધાન કરી ચરોતર, વડોદરા, કાનમ, સૌરાષ્ટ્ર, દક્ષિણ ગુજરાત, મુંબઈ આદિ પ્રદેશો સહિત ભારતના અન્ય પ્રાંતોમાંથી પધારેલાં ભાઈઓ અને બહેનો હસ્તમાં પોતાના પ્રદેશનાં બેનર, મહોત્સવના ધ્વજ, શુભ પ્રતીકો, સ્વરૂપોએ ઉદ્ગારેલ વચનામૃતનાં બેનર ધારણ કરી શોભાયાત્રાની ભવ્યતાને દિવ્યતા અર્પી.

આબાલવૃદ્ધ સૌ કોઈના હૈયે શ્રી ઠાકોરજીનાં વધામણાં કરવાનો ઉમંગ છલકાઈ રહ્યો હતો. આટલી વિશાળ મેદની હોવા છતાં પણ ભક્તોની શિસ્ત અને સ્વયંસેવકોની વ્યવસ્થા સહજ સૌનું ધ્યાન આકર્ષિત કરતી હતી.

શોભાયાત્રામાં શ્રી ઠાકોરજીના સુંદર રથની શોભા અનુપમ હતી. સંતભગવંત સાહેબજી સ્વયં મયૂર રથમાં બિરાજી સૌને દિવ્ય દર્શનદાન આપી રહ્યા હતા. સદ્ગુરુ સંતો કલાત્મક સુશોભિત બગીમાં બિરાજી ભક્તોના ભાવ ઝીલી રહ્યા હતા. શોભાયાત્રાના પ્રારંભે ઘોડેસવારો, બાઈક પર સજ્જ યુવાનોની જોશસભર ભક્તિ તરવરી રહી હતી.



શોભાયાત્રામાં અમદાવાદ પ્રદેશના ભક્તિવંત ભાઈઓ



શોભાયાત્રામાં મુંબઈ-ROI પ્રદેશના ભક્તિવંત ભાઈઓ



શોભાયાત્રામાં કાનમ-વડોદરા પ્રદેશના ભક્તિવંત ભાઈઓ



શોભાયાત્રામાં દક્ષિણ ગુજરાત પ્રદેશના ભક્તિવંત ભાઈઓ

શોભાયાત્રામાં શ્રી ઠાકોરજીના દિવ્ય સ્થમાં શ્રી મંદિરજીની પ્રતિકૃતિ બિરાજમાન કરાઈ હતી તેમજ અનુપમ મિશનની સમાજોત્થાનની વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ તથા પારિવારિક સંવાદિતાના સંદેશને પ્રસારાવતા સુંદર મજાના ટેબ્લોનું દર્શન થઈ રહ્યું હતું. વલ્લભવિદ્યાનગરના સ્થાપક આદરણીય શ્રી ભાઈકાકા, શ્રી ભીખાકાકા અને તેઓ દ્વારા વિદ્યાદાનની પ્રવૃત્તિઓ આરંભાઈ તેવા ચારુતર વિદ્યામંડળની સ્થાપનાના અમૃતવર્ષે વંદના ધરતો વિશેષ ટેબ્લો પણ શોભી રહ્યો હતો.

યુનિવર્સિટી હોસ્ટેલની રૂમ નંબર ૧૪, સાહેબદાદાએ જ્યાં વિદ્યાભ્યાસ પ્રાપ્ત કર્યો તે વી.પી. સાયન્સ કોલેજના પ્રવેશદ્વારે, શ્રી સરદાર પટેલ સાહેબના સ્ટેચ્યૂ નજીક તથા બ્રહ્મજ્યોતિના મહોત્સવ પ્રવેશદ્વારે ગુરુસભાના યુવાનોએ વિશિષ્ટ નૃત્યભક્તિ અર્પણ કરી. શ્રી ઠાકોરજીને વધાવતી યુવાનોની આ નૃત્યભક્તિને શોભાયાત્રામાં ઉપસ્થિત સૌ સંતો અને અક્ષરમુક્તોએ બિરદાવી. સેંકડો યુવતીઓએ શિરે પોથી અને કળશ ધારણ કરી દિવ્યતાના સંદેશને રેલાવ્યો.



શોભાયાત્રામાં બગીમાં બિરાજમાન સંતો



શોભાયાત્રામાં USA & CANADAના ભક્તિવંત ભાઈઓ



શોભાયાત્રામાં ઓસ્ટ્રેલિયા-ન્યૂઝિલેન્ડના ભક્તિવંત ભાઈઓ



શોભાયાત્રામાં બગીમાં બિરાજમાન સંતો



નૃત્યભક્તિ અદા કરતા જોશીલા ધનગનતા યુવાનો



શોભાયાત્રામાં ૮૦ કીર્તન આરાધના કરનાર ભક્તિવંત ભક્તો



શોભાયાત્રામાં વડોદરા પ્રદેશના ભક્તિવંત ભાઈઓ



પોથી અને કળશ શિર પર ધારીને ભક્તિ અદા કરતી યુવતીઓ





શ્રી ગુણાતીત જ્યોતમાં પ.પૂ. પપ્પાજી અને સંત બહેનોનાં દર્શન



શોભાયાત્રામાં મુંબઈ-ROI પ્રદેશનાં ભક્તિવંત બહેનો



શોભાયાત્રામાં USA & CANADAનાં ભક્તિવંત બહેનો



શ્રી ગુણાતીત જ્યોતમાં પ.પૂ. પપ્પાજી અને સંત બહેનોનાં દર્શન



શોભાયાત્રામાં અમદાવાદ પ્રદેશનાં ભક્તિવંત બહેનો



શોભાયાત્રામાં ઇંગ્લેન્ડનાં ભક્તિવંત બહેનો



શોભાયાત્રામાં કાનમ-વડોદરા પ્રદેશનાં ભક્તિવંત બહેનો



શોભાયાત્રામાં સૌરાષ્ટ્ર પ્રદેશનાં ભક્તિવંત બહેનો



શોભાયાત્રામાં દક્ષિણ ગુજરાત પ્રદેશનાં ભક્તિવંત બહેનો

અનુપમ મિશનની સમાજોત્થાનની પ્રવૃત્તિઓ સાથે ચારુતર વિદ્યામંડળની પ્રવૃત્તિઓની ઝાંખી કરાવતા ટેબ્લો





શોભાયાત્રામાં ચાલીને ગુરુભક્તિ અદા કરતા પૂ. અશ્વિનદાદા

શોભાયાત્રા દરમિયાન જ્યારે ગુણાતીત જ્યોત પ્રાસાદિક સ્થાન આવ્યું ત્યારે પ.પૂ. પપ્પાજી અને સર્વે સંત બહેનોનાં દર્શનાર્થે સંતભગવંત સાહેબજીએ પધારી ભક્તિઅર્થ્ય અર્પણ કર્યાં. વળી, આખી શોભાયાત્રા દરમિયાન સદ્ગુરુ સંત પૂ. અશ્વિનદાદાએ પદયાત્રા કરી અને સંતભગવંત સાહેબજીના સ્થાની સાથે જ રહી અનુજ સેવક તરીકે અલૌકિક ભક્તિ અદા કરી. મહોત્સવ પ્રવેશદ્વારે યુવાનો સાથે નૃત્ય અને સંગીતના તાલે તાલ મિલાવી તેઓએ બ્રહ્માનંદ કરાવતાં જે સ્મૃતિદર્શન આપ્યાં તે શોભાયાત્રાનો દિવ્ય પ્રસાદ હતો.



શોભાયાત્રામાં ભક્તિ કરનાર સૌને વંદન !



મહોત્સવ પ્રવેશદ્વારે નૃત્યભક્તિનાં દિવ્ય દર્શન

સૂરજ ઢળ્યો ને શોભાયાત્રા મંદિરજીના પ્રાંગણમાં વિરામ પામી. શ્રી ઠાકોરજીની સન્મુખ સંત બહેનો અને ભક્ત બહેનોએ ગરબાભક્તિ અદા કરી સૌને આનંદમાં ગુલતાન કર્યાં, તે સૌને સાહેબજીએ આશીર્વાદ અર્પી વધાવ્યાં. ◆



સાહેબજી અને શ્રી ઠાકોરજીનાં વધામણાં કરતાં સંત બહેનો

“તમ સૌને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન...ધન્યવાદ !

આવી સુંદર શોભાયાત્રા આયોજિત કરનાર સંતો, ભક્તો અને સૌ યુવાનોને વંદન ! શાબાશ !”

~સંતભગવંત સાહેબજી

